
ATA DA 02a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA DO ANO DE 2023.

AOS 20 (VINTE) DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DE 2023
(DOIS MIL E VINTE E TRÊS), À,S 10:00 (DEZ) HORAS,
COM A PRESENÇA INICIAL DO NUMERO DE VEREADORES
QUE PROPORCIONOU O QUÓR~M REGIMENTAL, A
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCICIO DECLAROU, SOB
A PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A PRESENTE REUNIÃO.
DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA PRESIDENTE EM
EXERCíCIO AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER A
LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL, APÓS
LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LA, FOI, A MESMA,
POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR UNANIMIDADE,
SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA. DANDO
CONTINUIDADE, A SENHORA PRESIDENTE EM
EXERCíCIO AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER A
LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE NÃO HOUVE MATÉRIA. A
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCíCIO SOLICITOU A

A A

SECRETARIA DA CAMARA O LIVRO DE FREQUENCIA DOS
SENHORES VEREADORES E AUTORIZOU O 10
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS
SENHORES VEREADORES, QUE CONSTOU COM A
PRESENÇA DE 12 (DOZE) VEREADORES E A AUSÊNCIA
DO VEREADOR JOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ DE
ANDRADE FILHO, CONFORME REGISTRADO NO LIVRO
DE PRESENÇA, DANDO PROSSEGUIMENTO, A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, AUTORIZOU O
1° SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DA ORDEM DO DIA,
QUE CONSTOU DA SEGUINTE MATÉRIA: PROJETO DE LEI
N° 021/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REPASSAR
RECURSOS RECED:EDOS DA UN:EÃO PARA CUMPRIMENTO
DA ASSISTÊNCIA FINANCEIRA COMPLEMENTAR DE QUE
TRATA A EMENDA CONSTITUCIONAL 127/2022. EM la
DISCUSSÃO E EM la VOTAÇÃO. A SENHORA PRESIDENTE
EM EXERCÍCIO COLOCO O PROJETO EM la DISCUSSÃO,



FEZ USO DA PALAVRA A VEREADORA MARIA DA
CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, OS
PROFISSIONAIS DA SAÚDE QUE SEENCONTRAAQUI NA
CASA DR. MANOEL BORBA É NOTÓRIO A
DISPONIBILIDADE DE TODOS OS VEREADORES COM
AUSÊNCIA DO VEREADORJOSÉDO NASCIMENTO MUNIZ
DE ANDRADE FILHO, MAIS AQUI FICA REGISTRADO A
DISPONIBILIDADE DE TODOS OS VEREADORES
QUANDO SE TRATA DE MATÉRIAS QUE VENHA
BENEFICIAR A POPULAÇÃO, O POVOOU QUALQUERQUE
SEJA A CATEGORIA, EM QUESTÃO AO VALOR DO
REPASSE QUE A NOSSA CIDADE RECEBE, TIMBAÚBA,
RECEBER$ 40.306,75 (QUARENTA MIL E TREZENTOS E
SEIS REAIS E SETENTA E CINCO CENTAVOS), É
LAMENTÁVEL PORQUE NÓS COMO UMA CIDADE DESSA,
PODERÍAMOS ESTAR RECEBENDO MUITO MAIS. EU
QUERO DIZER A VOCÊS QUE A CIDADE DE ALIANÇA,
RECEBER$ 69.000,00 (SESSENTA E NOVE MIL REAIS),
UMA CIDADE BEM MENOR DO QUE A NOSSA CIDADE,
UMA CIDADE COMOTRACUNHAÉM RECEBER$ 89.000,00
(OITENTA E NOVE MIL REAIS), ESSES VALORES QUE
ESTOU FALANDO AqUI SÃO OS REPASSES, E A NOSSA
QUERIDA TIMBAUBA, APENAS R$ 40.000,00
(QUARENTA MIL REAIS), A GENTE PODERIA RECEBER
BEM MAIS, ESSEVALOR. DAR-SE AS INFORMAÇÕES QUE
O MUNICIPIO FAZ, POR ESSEMOTIVO RECEBEMOSBEM
MENOS, QUE CIDADES MENORES QUE TIMBAÚBA, A
NOSSA ~ARTE, COMO VEREADORES DE SITUAÇÃO E
OPOSIÇAO ESTASENDO FEITA, APROVANDO O PROJETO
ENVIADO PELO PREFEITO, TORNANDO-SE LEI, CABE A
ELE EXECUTAR, PORQUE EXISTE LEI EM NOSSO
MUNICÍPIO, COMO A DO PREVINE BRASIL QUE O
DINHEIRO ENCONTRA-SE NOS COFRESDA PREFEITURA
EO GESTORDO MUNICÍPIO NÃO FEZ NENHUM REPASSE
DE 2023, O PREVINE BRASIL, QUE POR LEI DEVE SER
PAGO A CADA QUADRIMESTRE BENIFICIANDO OS
MÉDICOS, DENTISTAS, ASB, ACS, EFERMEIROS E
TECNICOS DE ENFERMAGEM,ATÉ AGORA NÃO FOI PAGO
NADA NESSE ANO CORRENTE, ENCERRO AQUI
CONFIRMANDO O MEU VOTO A FAVOR DA CATEGORIA,
A SENHORA PRESIDENTEEM EXERCÍCIO'~LT~



COLOCAR O PROJETO EM DISCUSSÃO, FEZ USO DA
PALAVRA O VEREADOR, JOÃO GOMESCOUTINHO FILHO,
SOLICITANDO A SENHORA PRESIDENTE QUE
CONSULTASSE O PLENÁRIO, PARA QUE O PROJETO DE
LEI N° 021/2023, SEJA COLOCADO EM la E 2a
DISCUSSÃO E EM la E 2a VOTAÇÃO. TAMBÉM EXPLICOU
A POPULAÇÃO QUE AS REUNIÕES EXTRAORDINÁRIA
SÃO GRATUITAS. TAMBÉM FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOR JOSÉ FERNANDO DA SILVA, FALANDO QUE
AO CHEGARA CÂMARA DEVEREADORESFOI ENDAGADO
POR UMA PESSOA, SE ELE RECEBIA PELAS REUNIÕES
EXTRADORDINÁRIAS, QUE O VEREADOR RESPONDEU
QUE AS SESSÕESEXTRAORDINÁRIA SÃO GRATUITA. A
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, ATENDENDO A
SOLICITAÇÃO DO VEREADOR JOÃO GOMES COUTINHO
FILHO, CONSULTOU O PLENÁRIO A RESPEITO DA
SOLITAÇÃO DO VEREADOR, SENDO A SOLICITAÇÃO
APROVADA PORUNANIMIDADE DOS PRESENTE,DANDO
CONTINUIDADE, A SENHORA PRESIDENTE EM
EXERCÍCIO COLOCOU O PROJETO EM la E 2a
DISCUSSÃO, COMO NÃO HOUVE QUEM QUIZESSE
DESCUTÍ-LO, A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO
COLOCOU O PROJETO EM la E 2a VOTAÇÃO, SENDO O
MESMOAPROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTE.
CONCLUÍDA A ORDEMDO DIA, A SENHORA PRESIDENTE
EM EXERCÍCIO. FACULTOU A PALAVRA AOS
VEREADORES. NINGUÉM QUERENDO FAZER USO DA
MESMA, A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCO- ,SUSPENDEU A PRESENTE SESSAO POR 30:00 (TRINTA
MINUTOS) PARA QUE FOSSE REDIGIDA A ATA DA
PRESENTESESSÃO, A SENHORA PRESIDENTE DEU POR
ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO. ENIVALDO
PA~LINO DA SILVA, LAVROU A PRESENTE ATA, QUE,
APOS LIDA, DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA
PELOSMEMBROSDA MESA.
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